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Aplikace Benefit7 a ESOP 

 

Budou v Benefit7 vypracované vzory smluv mezi žadatelem a partnerem? 

V Benefit7 vzory smluv nebudou. Tato webová aplikace slouží pouze ke sběru dat. 

 

Jakým způsobem budou řešeny povinné přílohy projektové žádosti? 

Z technického hlediska budou přílohy, které jsou povinné, vyjmenované v příslušných záložkách 

systémů ESOP i Benefit7. Do ESOP se vkládají dokumenty v elektronické podobě a stávají se tak tělem 

výstupu z ESOP, do Benefit7 se bude u příslušného názvu přílohy zaznamenávat, zda je příloha 

doložena v papírové podobě, a nebo zda jde o přílohu k danému projektu nerelevantní. 

 

Bude možné nasdílet projekty v ESOP ve dvou stupních tak, aby se oddělili uživatelé s kompetencí 

pouze do projektu nahlížet a projekt upravovat? (Tak, jak to umožňuje formulář žádosti v 

Benefit7?) 

Tuto funkčnost ESOP nepodporuje. Pro informaci osob bez možnosti editace má primárně sloužit 

tiskový výstup z aplikace (ve formátu .pdf). 

 

V odpovědích na dotazy ze semináře ze 4. 2. 2009 je uveden limit pro velikost jedné přílohy 2 MB a 
velikost všech příloh dohromady 20 MB. Jen při pohledu na seznam povinných příloh je jasné, že 
limity jsou nedostačující, bude limit navýšen? 
 
Dotaz se zřejmě týká aplikace ESOP. O navýšení limitu se neuvažuje. V případě, že se problém bude 
vyskytovat častěji, bude o navýšení limitu jednáno s dodavatelem. 
 
 
Přístupy do aplikace ESOP - bude možné, aby do jednoho projektu zadávalo údaje více osob 
najednou? Při obrovském objemu dat, které je nutné do systému vložit by to bylo vhodné a 
žádoucí. Je velice obtížné všechny údaje vkládat přes jednu osobu. 
 
Ano, projekty lze nasdílet a to na úvodní straně v tabulce, která souhrnuje všechny projekty. Je nutné 
kliknout na tlačítko ve sloupci „Sdílení (počet)“ a zde vyplnit emailovou adresu osoby, se kterou 
chcete projekt sdílet. Osoba musí být také registrovaná v aplikaci. Aktivně pracovat na žádosti může 
jenom jedna osoba. 
 
 
Chtěla jsem se zeptat na „okénko“ v softwarové aplikaci Benefit7. Nachází se v záložce Projekt a 
má se zde vyplňovat název IPRM a název aktivity IPRM. Když ale rozkliknu nápovědu u tohoto 
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„okénka“, zobrazí se tabulka obsahující jen některé názvy IPRM pod různými kódy.  
Spadáme pod NUTS v ČR - Střední Morava. V rámci tohoto NUTS máte ale vybrané jen 2 aktivity 
IPRM- Olomouc-„Městské parky“ a Zlín-„Společensko-kulturní a vzdělávací centrum Zlín“. Ani v 
jedné jmenované aktivitě IPRM nejsme s ní v souladu. Ale víme, že IPRM je ve městě Šumperk i 
obci Rapotín a s těmi jsme v souladu. Chtěli jsme tento soulad přiložit k předkládané žádosti v 
rámci OPVaVpI. Mohla bych poprosit o nápovědu, jakou formou máme název IPRM a aktivitu IPRM 
(města Šumperk a obce Rapotín) vložit do Benefitu7? 
 
V těchto polí jsou seznamy pouze těch IPRM a jejich aktivit, které byly již schváleny. Pokud bylo vaše 
IPRM schváleno a jste schopni získat Prohlášení o zapojení do IPRM, ale přesto jste se nenašli v 
předdefinovaném číselníku, obraťte se na řídící orgán. V žádosti uveďte název konkrétního IPRM, do 
kterého jste zapojeni, poté budete ŘO informováni o dalším postupu. Obecně však IPRM vytvářejí 
pouze obce nad 50 000 obyvatel, což ani Šumperk ani Rapotín nejsou. 
 
 
V žádosti Benefit7 standardně nelze zadat pozdější termín naplnění než poslední den realizace 
projektu – žádost jinak nelze uzavřít a finalizovat. Bude toto ošetřeno? „Naplněním“ myslím např.: 
v.v.i se zaváže k podání 10 patentů, publikaci 50 článků, získaní určitého procenta financí (třeba 
15%) ze soukromých zdrojů atd. – samozřejmě s naplněním ve 100% rozsahu na konci referenčního 
období, tedy 5ti let po ukončení projektu. Budeme v Benefitu7 zadávat a) hodnoty indikátorů na 
konci investiční fáze projektu? (to by byly adekvátně nižší), b) na konci referenčního období? 
Možná je to zbytečná otázka, ale v jiných OP Benefit7 nešel finalizovat, pokud jsme u data 
„naplnění“ indikátoru zadali termín pozdější než konec realizační fáze. 
 
V OP VaVpI není podmínka, že datum dosažení cílové hodnoty monitorovacího indikátoru  musí být 
nižší nebo roven datu  ukončení realizace, nastavena.  Indikátory se sledují k roku 2015 (viz Příloha č. 
8 PPŽ). 
 
 
Má se v Benefit7 zaškrtnout pole o tom, že projekt má partnera, i když se jedná o partnera bez 
finančního příspěvku?  
V ESOPu se partner bez finančního příspěvku nevyplňuje, pouze v rámci záložky uživatelé. 
Předpokládám, že to bude v Benefit7 podobně, tedy že partner bez finančního příspěvku nebude v 
této kolonce uváděn. 
 
Pole Partner projektu se nezaškrtává, pokud se jedná o partnery bez finančního příspěvku. V případě, 
že se jedná o pole vyjmenované v Příloze č. 1 Příručky pro Benefit7 platí, že údaje v daných polích 
musí být shodná v obou aplikacích.  
 
 
 


